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Αγαπητές φίλες και φίλοι,  παρά τις τεράστιες δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε όλοι και όλες κάτω από 
τις σημερινές συνθήκες, μόνο ευχαριστίες έχουμε για την αμείωτη υποστήριξη και τη συμπαράσταση 
που επιφυλάξατε στις δράσεις μας τα μέλη, οι φίλοι, οι ομάδες εθελοντών, οι χορηγοί και δωρητές και 
οι συμπράττοντες μη κερδοσκοπικοί φορείς και οργανώσεις. 

Σας ευχαριστούμε όλους πολύ και από καρδιάς! 

Η  χρονιά που πέρασε ήταν πολύ διαφορετική από τις προηγούμενες,  καθώς από τις 19 Οκτωβρίου το 
Εργαστήρι Πολιτισμού αποτέλεσε το χώρο καθημερινής λειτουργίας (9.30πμ ‐7.30μμ) που στέγασε  τις 
δραστηριότητές μας. Περισσότερα από 500 παιδιά είναι μέλη μας και συμμετέχουν στις Δημιουργικές 
Ομάδες,  τις  Ομάδες  Ανάγνωσης   και  τα  Εκπαιδευτικά  Προγράμματα,  δανείζονται  βιβλία  και 
επιτραπέζια  παιχνίδια,  παρακολουθούν  τακτικά  τις  συναντήσεις  με  συγγραφείς  και  τις  πολιτιστικές 
εκδηλώσεις μας, λαμβάνουν μέρος σε επισκέψεις σε μουσεία και σε εκδρομές. 

Η Δανειστική Βιβλιοθήκη του Εργαστηρίου μεγάλωσε και επεκτείνεται διαρκώς,  χάρη στο πρόγραμμα 
«Βιβλία που αγαπήσατε θέλουμε να μας χαρίσετε», το οποίο  συγκέντρωσε την υποστήριξη σχολείων, 
συγγραφέων, εκδοτών, ιδρυμάτων, εταιριών, εθελοντών και φίλων, αυξάνοντας σημαντικά των αριθμό 
των βιβλίων της. 

Τα πρωϊνά  είχαμε τη συμμετοχή σχολικών τάξεων, από την περιοχή αλλά και από άλλες περιοχές της 
Αθήνας,  στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Μικροί Βιβλιοθηκονόμοι σε Δράση». 

Οι  Δημιουργικές  Ομάδες,  που  αποτέλεσαν  τη  ραχοκοκαλιά    της  λειτουργίας  του  Εργαστηρίου, 
λειτούργησαν  όλα τα απογεύματα της εβδομάδας από πέρσι τον Νοέμβριο ως το τέλος Μαϊου, χάρη 
στους εθελοντές και τις εθελόντριες‐ συντονιστές που τους ευχαριστούμε θερμά. «Το Δίκτυο», με την 
Αγγελική Μπιρμπίλη‐δημοσιογράφο, που εξέδωσε και   περιοδικό. «Ποιος έχει δίκιο;»   με τον Γιώργο 
Σταματόπουλο‐δικηγόρο. «Ποίηση και παιχνίδι» με  τη Ροδούλα   Ασκαρίδου‐φιλόλογο. «Web‐Radio» 
με  την  Ειρήνη  Ψαρέλλη‐δημοσιογράφο.  «Τα  κτίρια  και  η  πόλη»  με  τις  Γεωργία   Μπέη‐πολιτικό 
μηχανικό  και  Μίννη  Καρρά‐εκπαιδευτικό.   «Μικροί  ταξιδιώτες  στην   τέχνη»  με  την  Πολυξένη 
Τσοπάνογλου‐εικαστικό,  παιδαγωγό  και  με  την  υποστήριξη   της  μη   κερδοσκοπικής  πολιτιστικής 
αστικής  εταιρείας  Πύρνα,  «Ταξιδευτές  του  χρόνου»  με  τις Μαρία Φαφαλιού,  Ζωή  Καρούστα,  Χαρά 
Παρασκευοπούλου,  ομάδα   της  αστικής  μη  κερδοσκοπικής  εταιρείας  Καλειδοσκόπιο.   «Το  μήλο»  με 
τους  Περικλή  Κοσκινά,  Ιωσήφ  Κοντορίνη,  Αναστασία  Μερκούρη  και  Έλενα  Παπάζογλου,  ομάδα 
εθελοντών  του  εστιατορίου Milos.  «Παιδιά  όπως  εμείς»  και  «Ομάδα  Ανάγνωσης»  με  τις   Mυρσίνη 
Ζορμπά,  Νάνσυ   Δεσποτοπούλου  και   Καλλιόπη  Καρούση.  «Θεατρικό  παιχνίδι»  με  τον  Φίλιππο 
Φιλόγλου‐ηθοποιό, τη Σοφία Γιακουμάτου‐σκιτσογράφο και τον Στέφανο Κατή. 

Όλα τα απογεύματα της εβδομάδας  λειτούργησαν από πέρσι τον Νοέμβριο ως το τέλος Μαϊου έντεκα 
ομάδες  ενισχυτικής  διδασκαλίας  με  εθελοντές‐δασκάλους  που  τους  ευχαριστούμε  όλους  θερμά: 
Πέπη Παχάκη, Άννα Δαμιανίδη, Κέλλυ Σταματάκη, Ηώ Αμανάκη, Μάνια Παγωνάκη, Ευαγγελία Καρζή, 
Ελένη Σεφερλή, Καλλιόπη Καρούση, Γιώτα Λούκα, Άννα Πυλαρινού, Γεωργία Γλεούδη,  Στέλιο Ποταμίτη 
και Χρήστο Ζωρίδη. 



Λειτούργησαν   τέσσερις   ομάδες  Αγγλικών  εβδομαδιαίως  με  εθελόντριες  και  έναν  εθελοντή,  που 
τους  ευχαριστούμε  όλους  θερμά  Λίνα  Σιπητάνου  Άννα  Πυλαρινού,   Ευαγγελία  Καρζή  και  Στέλιο 
Ποταμίτη. 

Ευχαριστούμε   ιδιαιτέρως  τη  Δημοτική  Βιβλιοθήκη,  το  Ιστορικό  Αρχείο  της  Εθνικής  Τράπεζας  και  το 
Κέντρο Ημέρας  Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε που φιλοξένησαν δραστηριότητες και συνεργάστηκαν μαζί  μας σε πολλές 
ευκαιρίες. 

Ευχαριστούμε  τις  εθελόντριες  Αγγελική  Σανδήλου‐ψυχολόγο  και  Ελευθερία  Σίντρου‐  κοινωνική 
λειτουργό για την συστηματική συνεργασία μας και τη στήριξη οικογενειών και παιδιών. 

ΟΡΓΑΝΩΣΑΜΕ 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ  για  γονείς  παιδιών  προσχολικής  ηλικίας  0  ‐5  ετών  (Ιανουάριος  –  Μάρτιος)  χάρη  στην 
εθελοντική προσφορά της  Στέλλας Τσίτουρας, παιδιάτρου (Διευθύντριας Κοινωνικής Παιδιατρικής στο 
Νοσοκομείο Παίδων Π&Α Κυριακού). 

ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ με τίτλο «Οι γονείς γίνονται παιδιά» σε συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Δια Βίου 
Μάθησης  ( Μάρτιο‐  Ιούνιο) χάρη στην εθελοντική προσφορά της Καλλιόπης Κύρδη‐εκπαιδευτικού με 
τη συμμετοχή των  Βάσως Νικολάου‐εκπαιδευτικού και της Ελπίδας Μαρκοπούλου‐ ψυχολόγου. 

ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΣΤΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  «ΑΥΤΟ ΤΟ ΜΗΝΑ 
ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ»: 

—Στις  εκδόσεις  Μεταίχμιο   για  τον   μήνα  Δεκέμβριο  –  Ιανουάριο  που  στήριξαν  το  «Εργαστήρι 
Πολιτισμού» με παρουσιάσεις βιβλίων για παιδιά, με αφηγήσεις λαϊκών παραμυθιών για μικρούς και 
μεγάλους, με βιβλία για τη δανειστική βιβλιοθήκη, με σελιδοδείκτες, καρτούλες  και αφίσες για όλα τα 
παιδιά.   Ιδιαίτερες  ευχαριστίες  στις  Μαρίζα  Ντεκάστρο  για  τη  Δράση   «Το  Νέο  Μουσείο  της 
Ακρόπολης» και για την επίσκεψη και ξενάγηση στο Νέο Μουσείο της Ακρόπολης. 

—  Στο  Ελληνικό  Τμήμα  IBBY‐Κύκλος  του  Ελληνικού  Παιδικού  Βιβλίου  και  τους  συγγραφείς  και 
εικονογράφους‐μέλη  του,  που  στήριξαν  το  «Εργαστήρι  Πολιτισμού»  τον  μήνα  Ιανουάριο  με  120 
υπέροχα βιβλία τα οποία δώρισαν στη Δανειστική Βιβλιοθήκη μας. 

—  Την  Αστική  μη   κερδοσκοπική  πολιτιστική  εταιρεία  ΠΥΡΝΑ,   που  στήριξε  το  «Εργαστήρι 
Πολιτισμού»  τον  μήνα  Φεβρουάριο   με   τη  χορωδία  Polyphonica  και:  Το  Βιωματικό  Εκπαιδευτικό 
Πρόγραμμα  της  Μαρίας  Λαγωνίκα.   Τη  συνάντηση  της   Χριστίνας  Ρασιδάκη‐συμβουλευτικής 
ψυχολόγου,  με  μαθητές  την  Ημέρα  κατά  της  σχολικής  βίας.  Το  παζάρι  με   κατασκευή  Αφγανικών 
χαρταετών και παραδοσιακές πάνινες κούκλες  τα έσοδα του οποίου διατέθηκαν   για  τις ανάγκες  της 
Αφγανικής  κοινότητας  στο Μεταξουργείο.  Την  παρουσίαση  του  βιβλίου  της  Άλκης  Ζέη   «Ο  μεγάλος 
περίπατος  του  Πέτρου»  από  την    Αναστασία  Ταμπάκη,  φιλόλογο‐αρχαιολόγο.  «Το  Γαϊτανάκι  της 
Αποκριάς», βιωματικό θεατρικό πρόγραμμα από τον Καλλιτεχνικό Οργανισμό «Μορφές Έκφρασης». Το 
εργαστήρι patchwork για ενήλικες     που συντόνισαν οι Μυρτώ Βλασσοπούλου, Αθηνά Κυρτάτα, Αύρα 
Λεωνίδα, Μαρίνα Μανιώτη,  Ελένη Πατινιώτη,  Ρήνα  Σαρζετάκη.   Το «Kids  Zumba»  σε  συνεργασία  με 
την   «Holmes  Place  Athens»  με  την  Μαρία  Τσαπατσάρη.  Εργαστήρι  ζαχαροπλαστικής  «Πλάθουμε 
πασχαλινά   κουλούρια».  Επίσκεψη  στην  Ακρόπολη  με  την  Εβίτα  Τσιώλη,  αρχαιολόγο‐
μουσειοπαιδαγωγό. 



—  Το  Εστιατόριο   «Milos»  του  Χίλτον  που   στήριξε  το  «Εργαστήρι  Πολιτισμού»  τον  μήνα  Μάρτιο. 
Υποδέχτηκε  και φιλοξένησε  για τρία  Κυριακές, μια μεγάλη παρέα παιδιών που  ταξίδεψαν στο μαγικό 
χώρο της κουζίνας  και στα μυστικά των πρώτων υλών. 

— Το Μουσείο Ελληνικής Παιδικής Τέχνης,  που στήριξε το  «Εργαστήρι Πολιτισμού» τον μήνα Απρίλιο 
με το πρόγραμμα «Τα Δικαιώματα των παιδιών μέσα από την Τέχνη τους». Οργάνωσε δύο εικαστικά 
εργαστήρια  γνωριμίας  των  παιδιών  με  τα  δικαιώματά  τους  μέσα  από  την  τέχνη.   Τα  έργα  που 
δημιούργησαν  τα  παιδιά  του  Δικτύου   παρουσιάστηκαν  στον  ειδικά  διαμορφωμένο  χώρο  στην 
υποδοχή του Μουσείου. 

ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ!!! 

Για  την  ξενάγηση  των  παιδιών  του  Δικτύου  στο  Αρχαιολογικό  Μουσείο  στο   Πρόγραμμα  για  το 
ναυάγιο  των Αντικυθήρων από την κ. Νικολέτα Ξυδέα, προσφορά του τμήματος δημοσίων σχέσεων 
του ΟΤΕ που  οργανώθηκε από  τις κυρίες Ταραζή και Πάχου. 

Στο  Ίδρυμα  Εικαστικών  Τεχνών  και  Μουσικής  Β&Μ  Θεοχαράκη  για  την  παιδική  παράσταση   «Ο 
κώδικας του Κοντού Δράκου».και την έκθεση “Νεκρή Φύση: Αριστουργήματα από το Μουσείου Καλών 
Τεχνών  της Βοστώνης”,  καθώς  και   στους   εκπαιδευτικούς   Ευάγγελο Μόκο και Απόστολο Ρέσσο που 
συνόδευσαν τα παιδιά. 

Στην Τατιάνα Ζωγράφου και  τους συνεργάτες  της   για  την παρουσίαση   του Μουσικού Παραμυθιού 
του Κώστα Μάγου «Ο Τζικιτζίκ, ο Κρικικρίκ και η Παράξενη Χορωδία του Δάσους» σε εικονογράφηση 
Κατερίνας  Χαδουλού,  και  μουσική‐στίχους  της  Τατιάνας  Ζωγράφου  (εκδόσεις 
Καλειδοσκόπιο).   Ενορχήστρωση:  Δημήτρης  Μπουζάνης,  τραγούδησαν:  Κώστας  Ζαμπούνης,  Λουκάς 
Πανουργιάς,  Κωστής  Ρασιδάκης,  Κυριακή  Τροχάνη  Αφήγηση:  Τατιάνα  Ζωγράφου.  Έπαιξαν:  Βαγγέλης 
Ζωγράφος  (κοντραμπάσο),  Πάνος  Κανελλόπουλος  (μαντολίνο),  Αμαλία  Κουντούρη  (φλάουτο), 
Δημήτρης Μπουζάνης (πιάνο), Μιχάλης Πορφύρης (βιολοντσέλο). 

Στη  μη  κερδοσκοπική  εταιρεία  «Καλειδοσκόπιο»,   και  την   Αγνή  Στρουμπούλη,  που  ζωντάνεψε 
παραμύθια από διάφορα μέρη στο Εργαστήρι Πολιτισμού. 

Στους αρχιτέκτονες Γιώργο Σκούρτη και Έλενα Σταυροπούλου.  οργανωτές  της δράσης «Αέρας – φωτιά 
– γη – νερό»:   Τα 4 στοιχεία για να κτίσουμε το σπίτι μας, την πόλη μας. Η ενεργειακή – βιοκλιματική 
δράση απευθύνθηκε σε παιδιά 8‐12 ετών, μέσα από  τρεις παρουσιάσεις στο Εργαστήρι Πολιτισμού. 

ΚΑΜΠΑΝΙΑ  ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ 
ΜΕ ΣΥΜΠΡΑΞΗ 27 ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ 

«Απρίλιος  2013‐Μέρες  Βιβλίου»  με  αφορμή  την  Παγκόσμια  Ημέρα  Παιδικού  Βιβλίου  η  καμπάνια 
πραγματοποιήθηκε με  τη  σύμπραξη 27  εκπαιδευτικών  και  πολιτιστικών φορέων  και  οργανισμών  για 
την  προώθηση  της  ανάγνωσης  με  συντονισμό  του  Δικτύου:  Ελληνικό  Παιδικό  Μουσείο,  Ελληνική 
Εταιρεία  Προστασίας  της  Φύσης,  Γυναικεία  Λογοτεχνική  Συντροφιά,  Μουσείο  Ελληνικής  Παιδικής 
Τέχνης,  Μουσείο  Ηρακλειδών,  Σχολή  Χιλλ  –  bookbook.gr  –  Αρχιτέκτονες 
χωρίς   Σύνορα,   Καλειδοσκόπιο  Αστική  Μη  Κερδοσκοπική  Εταιρεία,  Πολύπτυχο  Εκπαιδευτικά 
Προγράμματα  με  την  Κεντρική  Δημοτική  Βιβλιοθήκη,  Νότιος  Όμιλος  Τέχνης  και  Δράσης,  Εκδόσεις 
Καλειδοσκόπιο,  Εκδόσεις  Κέδρος,  Εκδόσεις  Μεταίχμιο,  Εκδόσεις  Πατάκη,  Α΄  Διεύθυνση  Π.Ε. 
Αθηνών/Γραφείο  Περιβαλλοντικής  Εκπαίδευσης,  Διεύθυνση  Π.Ε.  Ανατολικής  Αττικής/Γραφείο 



Πολιτιστικών  Θεμάτων,  Α΄Εφορεία  Προϊστορικών  και  Κλασσικών  Αρχαιοτήτων,  Ελληνικό  Τμήμα 
ΙΒΒΥ‐ Κύκλος Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου, ΠΥΡΝΑ Αστική Πολιτιστική Εταιρεία, Ιστορικό Αρχείο της 
Εθνικής Τράπεζας,  Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών, Δημοτική Βιβλιοθήκη Αγίας Παρασκευής, ΟΠΑΝΔΑ 
– Κεντρική Δημοτική Βιβλιοθήκη – Γ.Γ. Δια Βίου Μάθησης – ΔΔΠ. 

Η  καμπάνια  υποστηρίχθηκε  από  αφίσα,  έντυπο,  ραδιοφωνικό  και  τηλεοπτικό  σποτ,  ίντερνετ  και 
F/B.  Απευθύνθηκε σε παιδιά, ωστόσο, υπήρξαν και  δράσεις που αγκάλιασαν παιδιά και  γονείς. Οι 26 
φορείς που συμπράξαμε,  είχαμε ως στόχο   την ανάπτυξη  ενός Δικτύου Ομάδων Ανάγνωσης  σε  ένα 
τριετές πρόγραμμα, που κάθε Απρίλιο θα στέλνει με την καμπάνια το μήνυμα σε όλους. Προσδοκία μας 
είναι, οι Ομάδες Ανάγνωσης να επεκταθούν  μέσα και έξω από το σχολείο και να δώσουν ζωή σε μικρές 
και μεγάλες κοινότητες αναγνωστών σε όλη τη χώρα. Το Δίκτυο οργάνωσε: 

«Γονείς  και παιδιά διαβάζουμε μαζί»,  σεμινάριο  και βιωματικά  εργαστήρια‐βιβλιοπαρουσιάσεις  και 
εκπαιδευτικές δραστηριότητες για παιδιά από το Μεταίχμιο‐ σε συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία 
Διά Βίου Μάθησης και  το Ιστορικό Αρχείο της Εθνικής Τράπεζας Μέγαρο Διομήδη‐Ιστορικό Αρχείο της 
ΕΤΕ. Ημερίδα 1η Απριλίου: «Διαδρομές ανάγνωσης για παιδιά και δασκάλους … Φύση και Πόλη» σε 
συνεργασία  με  την  Α΄  Δ/νση  Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  Αθηνών  –  Γραφείο  Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης  και  το   70ο  Δημοτικό  Σχολείο  Αθηνών.  «Η  αναζήτηση  του  κρυμμένου  θησαυρού  των 
βιβλίων»  για  παιδιά  και  γονείς  σε  συνεργασία  με  την  Α΄  Εφορεία  Αρχαιοτήτων  και  το bookbook.gr. 
Βιωματική  δράση   και  κυνήγι  κρυμμένου  θησαυρού  στον  λόφο  του  Φιλοπάππου.  Γονείς  και  παιδιά 
πήραν μέρος σε μια διαδρομή με διαδοχικές  δραστηριότητες  για  τη φύση  και  την πόλη,  με αφορμή 
βιβλία αλλά και τον  ίδιο τον χώρο, με τη βοήθεια εθελοντών συνεργατών.   «Υποστηρίζοντας ομάδες 
ανάγνωσης  με  παιδιά»,  βιωματικό  σεμινάριο   σε  συνεργασία  με  το  72ο  Δημοτικό  Σχολείο  Αθηνών. 
«Β5‐1  γραμμή, 43 στάσεις, 2 παιδικές βιβλιοθήκες» σε συνεργασία με τη Δημοτική Βιβλιοθήκη Αγίας 
Παρασκευής  ‐επίσκεψη  και  παιχνίδι  που  ετοίμασε  ειδικά  για  τα  παιδιά  του  Δικτύου  η  συγγραφέας‐
εικονογράφος Βάσω Ψαράκη και φιλοξένησε η Βιβλιοθήκη της Αγίας Παρασκευής. Ο Γάλλος φίλος του 
Δικτύου Eric Vanz de Godoy που ξέρει να γυρίζει το κόσμο α‐νά‐πο‐δα‐ δούλεψε για τέσσερις ώρες με 
τα  παιδιά,  με  βιβλία,  χρωματιστά  περιοδικά,  ψαλίδια,  κόλλες,  πολύχρωμα  χαρτιά  κι   έφτιαξαν  μαζί 
ένα   βίντεο. «Οι τρεις φίλοι του γίγαντα» με τη συγγραφέα Καλλιόπη Κύρδη, που αναζήτησε σε ένα 
δρώμενο με σκιές και φως τα μυστικά των γιγάντων. 

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΚΑΙ ΧΑΡΙΣΤΙΚΟ ΠΑΖΑΡΙ 

Ευχαριστούμε  την  αστική  μη  κερδοσκοπική  εταιρεία  «Καλειδοσκόπιο»  που  σε 
συνεργασία   οργανώσαμε  μαζί  με  μεγάλη  επιτυχία  το  «Ανταλλακτικό  και  Χαριστικό  Παζάρι»  στο 
προαύλιο  της  Κεντρικής  Βιβλιοθήκης  του  Δήμου  Αθήνας  το  Σάββατο  1  Ιουνίου.  Ευχαριστούμε  την 
κυρία Νέλλη Παπαχελά, αντιδήμαρχο Πολιτισμού  του Δήμου Αθηναίων που στήριξε  την προσπάθειά 
μας και υπέγραψε τη Συμφωνία συνεργασίας του ΟΠΑΝΔΑ με το Δίκτυο. Ευχαριστούμε τον κύριο Πάνο 
Ζευκιλή και την εταιρία «Ζευς‐Όργανα Γυμναστικής – Ποδήλατα Δρόμου»  για την ευγενική χειρονομία 
τους να μας χαρίσουν ένα  ποδήλατο που κληρώσαμε με την παρουσία όλων. Η χαρά του παιδιού που 
το κέρδισε και έφυγε μ’ αυτό ποδηλατώντας για το σπίτι στο τέλος της γιορτής μας συγκίνησε όλους, 
όταν  μας  είπε  ότι  θα  το  μοιράζεται  με  τα  άλλα  επτά  αδέλφια  του.  Ευχαριστούμε  τους  σπουδαίους 
φίλους μας Σεφ και τους βοηθούς τους που έφεραν κατσαρόλες, τηγάνια και ψησταριές και οργάνωσαν 
την  κοινωνική  κουζίνα:  Σπύρο &  Βαγγέλη  Λιάκο,  Περικλή  (μας)  Κοσκινά,  Νίκο  Καραθάνο,  Αλέξανδρε 
Καρδάση, Μάνο  Ζουρνατζή. Ευχαριστούμε   την  Έλενα Παπάζογλου  για  την  άψογη   διοργάνωση,  τον 
αξιαγάπητο Γιάννη Ζουγανέλη για την παρουσία του και  τα  εστιατόρια: Base Grill, Milos, Hytra, Αθήρι, 
Cucina Povera. Ευχαριστούμε   τη Φιλαρμονική ορχήστρα του Δήμου Αθηναίων για τον ωραίο ήχο,  τη 
ζωντάνια και την αμεσότητά της με το κοινό. Ευχαριστούμε  τη χορωδία Polyphonica και όλα τα παιδιά 
που  τραγούδησαν  υπέροχα.  Ευχαριστούμε   την  Πύρνα  που  μας  βοήθησε  να  διαδώσουμε  την 



πρόσκληση  για  το  παζάρι.  Ευχαριστούμε  τη  Δημοτική  Βιβλιοθήκη  για  τη  φιλοξενία  στην  θαυμάσια 
αυλή  της.  Ευχαριστούμε   όλους  του  φίλους  και  τις  φίλες  που  έφεραν  βιβλία,  παιχνίδια,  ρούχα, 
τρόφιμα,  με  φροντίδα  και  αγάπη.  Ευχαριστούμε  όλους  τους  εθελοντές  και  τις  εθελόντριες  που 
βοήθησαν στην οργάνωση και πέρασαν μαζί μας ολόκληρο το Σάββατο από το πρωί ως το απόγευμα. 
Ευχαριστούμε όλους τους φίλους μας, τους γονείς και τα παιδιά της γειτονιάς μας του Στ. Λαρίσης που 
ήρθαν, διασκέδασαν, έφεραν και πήραν κάτι, έπαιξαν και συμμετείχαν με τη ζωντάνια τους. 

Ευχαριστούμε  θερμά  για  την  προσφορά  τους  σε  βιβλία,  παιχνίδια,  επιτραπέζια  και  χαρτικά  – 
υλικά:   Εκδόσεις    Κοσβογιάννη,  Νατάσα  Παπανικολάου,  ΄Ηβη  Koυτσίνη,  Κλαίρη  Αγγελοπούλου 
Νηπιαγωγείο‐  Ελληνογαλλική  Σχολή  Ουρσουλίνες,   Κατερίνα  Στρεβίνα,  ΕΡΤ  –  Χορωδία,   Δήμητρα 
Στασινοπούλου, Αγγελική Μπιρμπίλη, Ροδούλα Ασκαρίδου, Μαρία Φαφαλιού, Κίκο Κανελλιά, Γεωργία 
Μπέη,  Γιάννα Αλιβιζάτου,  Χαρά Παρασκευοπούλου,  Κλέος.,   Διεθνή Βιβλιοθήκη Νεότητας Μονάχου, 
ΕΚΕΒΙ,  Αθηνά  Μπίνιου,  Κική  Κατρακάζη,   Αλεξάνδρα  Ζαχαριάδου,   Εμπορική  Τράπεζα‐Εκδόσεις, 
Eurobank‐   Εκδόσεις,   Πολιτιστικό  Ίδρυμα Ομίλου  Τράπεζας Πειραιώς,  Αϊντα  Ρεσνάρα. Ευχαριστούμε 
ιδιαίτερα  τον   Χρήστο  Μπουλώτη,  τη  Σοφία  Ζαραμπούκα   και  τη Μαρίζα  Ντεκάστρο  για  τα  τόσα 
βιβλία που μας χάρισε καθένας τους. 

Ευχαριστούμε τη Λότη Πέτροβιτς  για την επίσκεψή της στο Εργαστήρι Πολιτισμού στην Αλκαμένους 
11,  εκεί  που  ζούσε  ο  παππούς  της.  Συζήτησε  με  τα  παιδιά  και  η  ομάδα  «Web  radio»   της  πήρε 
συνέντευξη. 

Ευχαριστούμε τη Λακωνική Σχολή – Εκπαιδευτήρια Φραγκή.  Τα παιδιά   μιας τάξης γεμάτα ευγένεια 
και ενδιαφέρον, μας έκαναν επίσκεψη με πολλή αγάπη και διάθεση επικοινωνίας. Ευχαριστούμε για τα 
βιβλία που μας χαρίσανε και τα θεωρούμε σημαντικούς φίλους μας. 

Πολλές ευχαριστίες για τα βιβλία που μας χάρισαν: 

Εκδόσεις  Μεταίχμιο,  Πατάκη,  Καλειδοσκόπιο,  Ψυχογιός,  το   Εθνικό  Καποδιστριακό  Παν/μιο  – 
Πρόγραμμα  Εκπαίδευσης   Μουσουλμανοπαίδων,  το  Υπουργείο  Παιδείας  /  Γραμματεία  Πολιτισμού  – 
Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων, Σύλλογος Ιστορικής και Εθνολογικής Eταιρείας – Εθνικό Ιστορικό 
Μουσείο, ΄Ιδρυμα Μιχελή, Λιλή Αλιβιζάτου. 

ΔΩΡΕΕΣ 
Πολλές  ευχαριστίες  στους  φίλους  και  φίλες που  κατέθεσαν  χρήματα  στον  τραπεζικό  λογ/σμό  του 
Δικτύου και που μας στηρίζουν ανελλιπώς και σταθερά: Μαριάννα Θέμελη, Δανάη Τζαμτζή, Κατερίνα 
Χλωρού,   Έλσα  και  Παναγιώτη,  Δήμητρα  Στασινοπούλου,   Δημήτρη   Τσαραπατσάνη,   Μαργαρίτα 
Ιωαννίδου,  Έλενα Κωνσταντάκη  και Λεωνίδα Διαμαντή, ΟΤΕ, Σχολή Μωραϊτη‐ Μαθητική Κοινότητα 
Γυμνασίου,    Μαρία Φαφαλιού,  Ζέπο & Γιαννόπουλο Δικηγορική Εταιρεία. 

Στη μνήμη  του εξαδέλφου  τους Σπύρου Ρεκλίτη,  κατέθεσαν  χρήματα στο Δίκτυο για  τα Δικαιώματα 
του Παιδιού, η Αντιγόνη και ο Νίκος Τσαραπατσάνης, η Ελένη και ο Κωνσταντίνος Σπετσέρης. 

ΕΚΔΡΟΜΕΣ‐ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ 
Ευχαριστούμε  τη  ΓΓραμματέα  του  ΥΠΠΟΤ  για  την  δωρεάν  είσοδο  των  παιδιών  στο  Μουσείο  της 
Βραυρώνας.   Ευχαριστούμε  την  Εύη  Πίνη,  αρχαιολόγο,  για  την  ξενάγηση.  Ευχαριστούμε  τον  κύριο 
MανώληΤσοντάκη για τη  δωρεάν  μετακίνηση των παιδιών με  πούλμαν στο Μουσείο και τον Ιερό Ναό 
της Αρτέμιδος. 



Αττικό Ζωολογικό Πάρκο 

Ευχαριστούμε τον Στέφανο που είχε την ιδέα και αφιέρωσε τα χρήματα που προορίζονταν για το δώρο 
γενεθλίων  για  τη  μεταφορά  και  επίσκεψη  των  παιδιών  του  Δικτύου  στο  Αττικό  Ζωολογικό  Πάρκο. 
Ευχαριστούμε την κ. Caroline Lesueur για τη δωρεάν είσοδο. 

Ευχαριστούμε  τους  φίλους  νομικούς  Ευγενία  Μπαλαμότη,  Μιράντα  Παπαδοπούλου,  Θανάση 
Κοντογιώργη   για  τις   νομικές   συμβουλές  και   υποστήριξη   που μας παρείχαν με προθυμία όποτε  τη 
χρειαστήκαμε.  Ιδιαίτερα  ευχαριστούμε  την  κυρία   Γιάννα  Αλιβιζάτου,  αντιπρόεδρο  του  Δικτύου,  που 
ανέλαβε την τροποποίηση του Καταστατικού μας. 

Eυχαριστούμε την Εφημερίδα ΑΥΓΗ για τη δημοσίευση της τροποποίησης του Καταστατικού μας 

Ευχαριστούμε  την  Interamerican  Ασφαλιστική  και,  ιδιαίτερα   τον  Διευθυντή  Δημοσίων  Σχέσεων  και 
Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης  κ. Γιάννη Ρούντο και την ασφαλίστρια κυρία Ρούλα Γουργούλη για   το 
Ασφαλιστήριο συμβόλαιο πυρός που εξασφάλισαν στο Δίκτυο. 

Ευχαριστούμε  τα SM  Σκλαβενίτης  για τη χορηγία τους με επιταγές τροφίμων, την Εταιρία NESTLE για 
την  προσφορά  της  με  δημητριακά  για  όλες  τις  εκδηλώσεις  του  εξαμήνου,  την  Εταιρεία  ΜΕΛΙΣΣΑ 
ΚΙΚΙΖΑΣ  ΑΕΒΕ  ΤΡΟΦΙΜΩΝ  για  τη  χορηγία  ζυμαρικών,  τη   LIDL  HELLAS  &  SIA  O.E  για  τη  χορηγία 
παιδικών τροφών και ειδών υγιεινής, τη ΝΗΡΕΥΣ – Ιχθυοκαλλιέργειες για τη χορηγία ψαριών. 

Ευχαριστίες  για   γάλα,  γλυκά,  τρόφιμα  και  ρούχα  στην  Κίκο  Κανελλιά,   την  Κλαίρη  Αγγελοπούλου 
Νηπιαγωγείο‐Ελληνογαλλική  Σχολή  Ουρσουλίνες,  την  Εταιρία  Microsoft,  τη  Χορωδία  της  ΕΡΤ,  την 
Κατερίνα  Περίσση,  τα  Παιδικά  χωριά  SOS,   την  Πύρνα,   την  Εταιρεία Medispes  Α.Ε.,  τη  Μαργαρίτα 
Ιωαννίδου. 

Ευχαριστούμε  τη MKO «Οργάνωση  ΓΗ»,  το  εστιατόριο Milos  με  τον  chef  Περικλή Κοσκινά  και  την 
Έλενα  Παπάζογλου  που  οργάνωσαν  και  φιλοξένησαν   την  Κοινότητα  Αφγανών  Προσφύγων,  σε 
μία  εκδήλωση της «Συλλογικής Κουζίνας: Never eat Alone» τον Απρίλιο. 

Ευχαριστούμε  την  Ειρήνη  Ψαρέλλη  και  τους  σπουδαστές  του  ΙΕΚ  –  ΑΚΜΗ,   για  τη  δημιουργία  του 
τηλεοπτικού   μηνύματος   για  την  καμπάνια  μας   “Απρίλιος  2013‐μέρες  βιβλίου”.  Ευχαριστούμε  την 
Εταιρεία  Digia  –  Θανάση  Ρουμελιώτη  που  ανέλαβε  να  μεταγράψει  και  να  διακινήσει  δωρεάν   το 
μήνυμα σε όλους  τους  τηλεοπτικούς σταθμούς.  Ευχαριστούμε  το Εθνικό Ραδιοτηλεοπτικό Συμβούλιο 
για την άδεια και τα τηλεοπτικά δίκτυα που μετέδωσαν το μήνυμα: ΝΕΤ, ΕΤ3, ΜΕGΑ, ΑΝΤ, ΣΚΑΙ, ΑΛΦΑ, 
STAR, MTV GREECE. 

Ευχαριστούμε  τον  Δημοτικό  ραδιοφωνικό  σταθμό  Αθήνα  9,84  που  έκανε  την  παραγωγή  και  τη 
μετάδοση του ραδιοφωνικού σποτ για την καμπάνια μας  “Απρίλιος 2013‐μέρες βιβλίου. 
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